



По факту хищения бюджетных средств в Валуйском районе возбуждено уголовное дело

Валуйским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных бюджетных средств при строительстве подъездного пути к кладбищу села Селиваново Валуйского района. По версии следствия, 23 августа 2011 года между ООО «Строй-Альянс» в лице заместителя генерального директора и главой администрации Рождественского сельского поселения подписан контракт на строительство подъездного пути к кладбищу в селе Селиваново Валуйского района. Общая стоимость работ по строительству составила более 2 миллионов рублей. Деньги были выделены из средств бюджета сельского поселения. Согласно заключения строительной экспертизы фактическая стоимость выполненных работ составила немного более 800 тысяч рублей. Таким образом, из бюджета сельского поселения похищено более миллиона рублей. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Мая 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/613596>